



Projekat finansira
Evropska unija



LOKALNA PARTNERSTVA
ZA ZAPOSŁJAVANJE
U BOSNI I HERCEGOVINI



International
Labour
Organization

Narodno sveučilište Livno, kulturno obrazovna ustanova, u ime lokalnog partnerstva Livno, a u okviru provedbe projekta „Podrška Europske unije lokalnim partnerstvima za zapošljavanje – Faza II“ (LEP II), kojeg financira Europska unija, a implementira Međunarodna organizacija rada u Bosni i Hercegovini, u skladu sa Sporazumom o implementaciji broj: 40371644/0, od 28.02.2022. godine, objavljuje:

PONOVLJENI JAVNI POZIV

Za prijavu nezaposlenih osoba za edukacijske programe za obrazovanje odraslih: stolar (osnove stolarstva)

Polaznici se mogu prijaviti za edukacijske programe za obrazovanje odraslih:

Stolar (osnove stolarstva)

U skladu sa Zakonom o obrazovanju odraslih (Narodne novine Hercegbosanske županije”, broj: 1/17) članak 23, stav 4 i Pravilnikom o trajanju izvođenja programa za obrazovanje odraslih, člana 7, program osposobljavanja za stolara će trajati 3 mjeseca, a ovisno o iskazanim potrebama poslodavaca za ovim zanimanjem i stupnju brzine za osiguranjem ovih kadrova.

Evaluacija znanja će se provesti na kraju edukacije, a prije certificiranja polaznika, a što će poslužiti kao indikator postignutih rezultata. Za kvalitetniju pripremu budućih stolarskih radnika predviđen je optimalan omjer teorijske i praktične nastave, u omjeru 50 : 50.

Predloženi nastavni plan i program čini ukupno 7 predmeta uključujući stručnu praksu. Ukupan broj sati teorijske i praktične nastave na programu je 120, što ukazuje na visok stupanj zastupljenosti praktičnog rada za stjecanje kompetencija i znanja predviđenih programom

Teoretski dio će biti predavan u učionicama Narodnog sveučilišta Livno, a praktičan rad i vježbe će se vršiti u poduzećima drvnog sektora. Narodno sveučilište Livno ima potpisane Memorandume o suradnji s poduzećima Wood Art d.o.o. Livno i Mwood d.o.o. Livno o obavljanju prakse u njihovom poslovnom prostoru.

Po završetku programa polaznik stječe zvanje stolar (osnove stolarstva). Po završenoj obuci i nakon položenog ispita, izdaje se Certifikat/Uvjerenje o osposobljavanju.

Edukacijski program za obrazovanje odraslih: **stolar (osnove stolarstva) je besplatan.**



Projekat finansira
Evropska unija



LOKALNA PARTNERSTVA
ZA ZAPOSŁJAVANJE
U BOSNI I HERCEGOVINI



International
Labour
Organization

UVJETI ZA PRIJAVU

Kandidati trebaju ispunjavati sljedeće uvjete:

1. da su osobe starije od 18 godina
2. da je državljanin BiH,
3. da imaju završenu osnovnu školu
4. da su prijavljene na Zavod za zapošljavanje HBŽ-a

Kandidati trebaju dostaviti sljedeće dokumente:

1. Ispunjen prijavni obrazac
2. Kopiju diplome/svjedodžbe kao dokaz o posjedovanju određenog zanimanja, odnosno o stupnju kvalifikacije ili stupnju stručne spreme
3. Uvjerenje Zavoda za zapošljavanje HBŽ-a da se osoba vodi na evidenciji nezaposlenih osoba, ne starija od dana objave javnog poziva

Napomena: Navedeni dokumenti moraju biti original ili ovjerena kopija.

više kandidata nego što je moguće upisati, organizator obrazovanja će prilikom izbora polaznika uzeti u obzir stupanj ispunjenosti uvjeta u pogledu prethodnog obrazovanja i iskustva. U slučaju jednakog broja bodova, prednost pri prijemu u obrazovnu grupu dat će se osobi iz kategorije s niskim učešćem na tržištu rada (osobe starosne dobi 18-29, nezaposlene žene, pripadnici manjina, osobe s invaliditetom te otpuštene, nezaposlene osobe preko 50 godina starosti).

Prijavu poslati osobno ili putem pošte na adresu:

Narodno sveučilište Livno, Kneza Mutimira 15, 80101 Livno, BiH

S naznakom: „Za prijavu nezaposlenih osoba za edukacijske programe za obrazovanje odraslih: stolar (osnove stolarstva)”

ili na e-mail adresu sveucilistelivno@gmail.com

Javni poziv je otvoren do 21.11.2022. godine.

O rezultatima Javnog poziva svi prijavljeni kandidati će biti obaviješteni telefonskim putem.

Livno, 11.11.2022. godine

Broj: 312/2022.